

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa ukusom manga i marakuje 150ml

Šifra proizvoda: JOYD014331

Cena: 2290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U prvom redu, razmišljajte o svim čarobnim trenucima koje možete podeliti sa partnerom. Zamislite kako se opušate nakon napornog dana, okruženi romantičnom atmosferom, sa mirisom egzotičnog voća u vazduhu. Naše senzacionalno **ulje za masažu** je dizajnirano s ljubavlju, stvoreno da svaki trenutak proveden s vašom voljenom osobom pretvori u nezaboravno iskustvo. Kroz ovu jedinstvenu formulaciju, mangi i marakuja se spajaju u savršenoj harmoniji, pružajući vam prirodan i osvežavajući doživljaj koji će razbuditi vaša čula.

Kao brend koji se ponosi vrhunskim kvalitetom i pažnjom prema detaljima, Joydivision je stvorio **ulje za masažu** koje je idealno za parove koji traže načine da prodube svoju povezanost. Sa dermatološkim i kliničkim testiranjem, možete biti sigurni da je naše ulje bezbedno za vašu kožu, omogućavajući vam da se prepustite užitku bez brige. Ova formula je potpuno bez šećera i lako se ispira vodom, što znači da možete uživati u bezbrižnosti koristeći svaku kap ovog luksuznog proizvoda.

Težina od 0.22 kg čini ga savršenim saputnikom za svaku priliku. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru kod kuće ili vikend putovanje, naše **ulje za masažu** će lako stati u vašu torbu, obezbeđujući da su vaši trenuci intimnosti uvek nadohvat ruke. Zapamtite, svaka masaža može postati senzualno putovanje ispunjeno zadovoljstvom uz ovo jedinstveno ulje koje će vam pomoći da se povežete na nova, dublja način.

Kada posetite naš online sexy shop, otkrićete široku paletu proizvoda koji su dizajnirani da unaprede vaš intimni život. Naša misija je da vam pružimo sve što vam je potrebno za istraživanje novih zadovoljstava, a uz dodatnu pogodnost diskretne dostave, možete biti sigurni da će vaša privatnost ostati sačuvana. Neka svaka kupovina postane iskustvo koje će vas inspirisati da otkrijete nove dimenzije strasti i povezanosti s partnerom.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da obogatite svoje večeri i preobrazite svaku masažu u nezaboravni trenutak. Uverite se da ne propustite priliku da isprobate naše **ulje za masažu** i dozvolite sebi i svom partneru da uživajte u čaroliji senzualnosti. Ovaj proizvod nije samo ulje; to je ključ koji otvara vrata intimnosti, povezanosti i zadovoljstva, a sve u udobnosti vašeg doma.

Preпустite se zadovoljstvu, otkrijte svet strasti i postanite deo zajednice koja vrednuje intimne trenutke. Vaš put ka dubljoj povezanosti počinje ovde sa našim **uljem za masažu**. Ne propustite priliku da unapredite svoj život i doživite strast kao nikada pre. Tako blizu, a tako daleko – neka svi vaši snovi postanu stvarnost uz dodatak ovog senzacionalnog proizvoda u vašem ljubavnom životu.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa ukusom manga i marakuje 150ml JOYD014331
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Mirisna Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	4028403143311
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina JOYD014331-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="JOYD014331-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR